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Der Landkreis Ravensburg ist Sitz bedeutender mittelständischer Markt- und Technologieführer. In 

Kooperation mit der Steinbeis-Stiftung gestaltet und begleitet die Wirtschafts- und 

Innovationsförderungsgesellschaft Landkreis Ravensburg mbH als öffentlich-privates 

Dienstleistungsunternehmen den wirtschaftlichen Entwicklungsprozess im Landkreis aktiv mit. 

 

WiR suchen ab sofort für unser TIM-Projekt einen 

Praktikant (w/m/d)  

 

Deine Aufgaben 
➢ Du unterstützt unser TIM-Team mit dem Fokus auf Veranstaltungen und Netzwerkaufbau für die 

Automobilzulieferindustrie bei uns in der Region.  
➢ Darunter fallen z. B. Themen- und Locationrecherche, Vor- und Nachbereitung von Veranstaltungen, 

Aufbereitung von Marketingmaterialien usw.  
➢ Eigenverantwortliches Arbeiten ist kein Fremdwort für dich? Bei uns im Team bekommst du den Raum 

dazu.   
 

Dein Profil 
➢ Du bist kommunikativ und scheust dich auch nicht, mal zum Telefonhörer zu greifen?  
➢ Du hast evtl. Vorkenntnisse zu den Themen Mobilität, Digitalisierung und / oder Transformation?  
➢ Du hast Lust, deine Ideen einzubringen und in die Tat umzusetzen?  
➢ Du bist kreativ und arbeitest gerne im Team? Dann bist du bei uns genau richtig.  

 

Was WiR dir bieten 
➢ Arbeit mit Sinn: Bei uns erfüllst du keine langweiligen Aufgaben und du siehst deine Ergebnisse.  
➢ Du sammelst wertvolle Erfahrungen, die dich darin unterstützen nach deinem Studium deinen Traumjob 

zu bekommen. 
➢ Möglichkeit im Homeoffice zu Arbeiten.  
➢ Faire Bezahlung: Du bist auf Minijobbasis angestellt. 
 
 
Die Praktikantenstelle möchtest du dir auf keinen Fall entgehen lassen? Dann schicke deinen CV mit deiner 
Interessensbekundung bis zum 14.03.2025 an Simone Wiegel, info@wir-rv.de. Wir freuen uns auf dich. 

 
 
 
 

Ansprechpartner 
WiR GmbH 
Simone Wiegel (Projektleitung TIM) 
Parkstraße 40 
88212 Ravensburg  
Tel.: 0751-3590660 (09:00 – 12:00 Uhr) 
info@wir-rv.de  
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